

PROCES VERBAL

Incheiat astazi **27.10.2011 orele 14⁰⁰**, cu ocazia sedintei ordinare a Consiliului Local al municipiului Rm. Sarat.

Astazi, data de mai sus, prin Dispozitia nr.3020/20.10.2011 a primarului municipiului Rm. Sarat, a fost convocata sedinta ordinara a Consiliului Local al municipiului Rm. Sarat.

La lucrarile sedintei ordinare au fost prezenti 19 consilieri locali, din totalul celor 19 consilieri din componenta Consiliului Local.

La sedinta, participa, fara drept de vot, dl. Viorel Holban, primarul municipiului Rm. Sarat si d-na Dogarescu Daniela, secretarul municipiului.

De asemenea, mai participa in calitate de invitati d-na Vilcu Violeta - director Casa de Cultura „Florica Cristoforeanu”, d-na Vagyas Davidoiu Manuela - director Administratie Publica Locala, dl.Fortu Macovei - director economic, d-ra Horohai Georgiana - consilier juridic, reprezentanti mass - media locala.

Proiectul ordinii de zi al sedintei de lucru ordinare a fost adus la cunostinta publica in termen legal de catre secretarul municipiului, prin intermediul presei locale si al paginii de internet si cuprinde urmatoarele proiecte de hotarare:

I. Proiect de hotarare privind aprobarea rezultatului final al concursului de proiecte de management, a proiectului de management castigator si a duratei pentru care se va incheia contractul de management la Casa de Cultura “Florica Cristoforeanu” Rm. Sarat

II. Proiect de hotarare privind aprobarea planului de ocupare al functiilor publice al aparatului de specialitate al Primarului municipiului Rm.Sarat pe anul 2012

III. Proiect de hotarare privind aprobarea planului de ocupare al functiilor publice al Serviciului Public Local de Evidenta a Persoanelor al municipiului Rm. Sarat pe anul 2012

IV. Proiect de hotarare privind aprobarea planului de ocupare al functiilor publice al Politiei Locale a municipiului Rm. Sarat pe anul 2012

V.Proiect de hotarare privind vanzarea catre d-na Merisescu Madalina Maria a terenului proprietate privata a municipiului Rm. Sarat in suprafata de 4,75 mp, reprezentnd teren – cota indiviza aferenta spatiului comercial situat in str. Victoriei, bl.15C, parter

VI.Proiect de hotarare privind vanzarea catre dl Dobrin Octavian Cosmin a terenului proprietate privata a municipiului Rm. Sarat, concesionat in vederea construirii unei locuinte proprietate personala, situat in cartierul Anghel Saligny – parcela 300

VII. Alte probleme ale activitatii curente

Lucrarile sedintei sunt deschise de care d-na Dogarescu Daniela, secretarul municipiului, care anunta ca sedinta este legal constituita, fiind convocata in termen legal prin dispozitia domnului primar, apoi anunta cvorumul sedintei.

D-na secretar: „Buna ziua domnilor consilieri. Din numarul total de 19 membri ai Consiliului Local sunt prezenti 19 consilieri”

Se supune aprobarii plenului Consiliului Local procesul verbal al sedintei ordinare din data de 29.09.2011, cu mentiunea ca acesta a fost semnat de catre presedintele de sedinta si secretarul municipiului, proces verbal postat si pe site-ul Primariei municipiului Rm. Sarat, judetul Buzau.

Cu 15 voturi pentru si 1 abtinere (dl. Tociu), domnii consilieri aproba procesul verbal al sedintei ordinare din data de 29.09.2011, in forma prezentata.

In continuare, d-na Dogarescu Daniela, secretarul municipiului adreseaza rugamintea d-nei Puscasu Cornelia, presedintele de sedinta sa preia conducerea lucrarilor.

D-na consilier Puscasu Cornelia, presedintele sedintei:

„Buna ziua si bine ne-am reintilnit. Supun votului dumneavoastra cele 8 puncte de pe ordinea de zi.

Cine este pentru aprobarea ordinii de zi?”

Cu unanimitate de voturi, domnii consilieri aproba ordinea de zi.

D-na consilier Puscasu Cornelia, presedintele sedintei, propune inceperea discutarii proiectelor de pe ordinea de zi si supune atentiei d-lor consilieri primul punct al acesteia, respectiv proiectul de hotarare privind aprobarea rezultatului final al concursului de proiecte de management, a proiectului de management castigator si a duratei pentru care se va incheia contractul de management la Casa de Cultura “Florica Cristoforeanu” Rm. Sarat.

Dl. Minzala precizeaza ca a ramas dezamagit de proiectul de management prezentat. Considera ca ceea ce se precizeaza in esenta este incurajator inasa nu este specificata cu claritate posibilitatea infiintarii centrelor la care se face refrire. Domnia sa intreaba din ce fonduri va fi deschis un magazin, cine va coordona activitatea centrelor ce urmeaza sa fie infiintate, avand in vedere faptul ca in organigrama institutiei sunt doar 3 functii.

D-na Vilcu precizeaza ca, Casa de Cultura trebuie vazuta ca un centru cultural. Acolo vor functiona o scoala de dans, scoala de pictura, toate cu personalitate juridica. Arata ca acestea vor fi finantate din bugetul institutiei, alocat de Consiliul Local si apoi din fonduri proprii. Mai arata ca deja a fost depus la Fondul Cultural un proiect, ce urmeaza sa fie finantat cu fonduri de la Ministerul Culturii. Exista axe pe care se poate licita pentru alocare de fonduri.

In continuare d-na Vilcu mentioneaza ca se va incerca promovarea turismului ecumenic, infiintarea unui centru cultural, respectiv amplasarea lui la intrarea in oras sau in parcul din piata centrala. In ceasta locatie se vor vinde suveniruri realizare in ateliere proprii de creatie.

Mai arata ca in Casa de Cultura exista un centru de creatie care poate fi imbunatatit. Ansamblul Folcloric va fi reinfiintat si va fi finantat de Centrul Cultural Buzau. Va exista si un centru de reconversie profesionala, finantat din fonduri europene.

Domnia sa precizeaza ca anul viitor activitatea institutiei va fi analizata in Consiliul Local si domnii consilieri vor vedea rezultatele.

Dl Minzala intreaba cine va coordona activitatea compartimentelor, cu ce personal se va desfasura aceasta activitate, avand in vedere organigrama institutiei.

D-na Vilcu arata ca aceste proiecte vor avea sustinere financiara atat pentru functionare cat si pentru conducere. Se vor face contracte de colaborare in acest sens.

Dl Minzala precizarea ca daca d-na directoare va lucra ca director la Casa de Cultura asa cum a lucrat si in alt domeniu in care si-a desfasurat activitatea, domnia sa are indoieli ca activitatea institutiei va fi buna.

Dl Horjea regreta ca dl. Sbirnea nu a participat la concurs. Domnia sa considera ca acesta a demonstrat ca este un om capabil sa rezolve problemele Casei de Cultura. Arata ca nimeni nu vorbeste despre activitatea d-lui Sbarnea, care a fost foarte buna si ii multumeste public pentru aceasta.

În continuare dl consilier Horjea menționează că a studiat proiectul de management al d-nei Vilcu, care inițial i s-a părut foarte bine structurat, dar și fantezist. Va încerca să urmărească, dacă obiectivele propuse vor fi duse la îndeplinire. Consideră că d-na directoare trebuie să se gândească foarte bine la autofinanțarea activității instituției.

Domnia sa consideră că d-na directoare nu se va putea ocupa foarte temeinic de problemele instituției având în vedere faptul că este angrenată și în alte activități, respectiv este și profesor cu normă întreagă de predare.

Dl consilier mai arată că în cadrul comisiei din care face parte a votat pentru avizarea proiectului de hotărâre, însă la votul în plen se va abține deoarece marti a urmărit emisiunea postului local de televiziune, unde d-na directoare a fost invitată și a rămas dezamăgit de atitudinea acesteia în emisiune.

Dl. Florescu menționează că nu vrea să facă un comentariu rautacios, însă crede că la acest concurs trebuia să se înscrie mai mulți concurenți sau să castige o altă persoană. Arată că a studiat proiectul și consideră că finanțarea este dezastruoasă, partea de autofinanțare nu crede că poate funcționa la parametrii proiectului. Mai arată că d-na Vilcu a dat dovadă competenței manageriale în perioada 1997 – 2000, când a mai fost director al acestei instituții și consideră că din acest punct de vedere are mare curaj să revină directorul Casei de Cultura.

Dl consilier crede că d-na Vilcu este un profesor deosebit și programul său este foarte încărcat, având în vedere faptul că este președintele la foarte multe asociații și fundații. Domnia sa consideră că punctajul înrunit este de cartea recordurilor, respectiv la toate probele 8,93. Precizează că va vota împotriva acestui proiect de hotărâre.

Dl viceprimar consideră că toate discuțiile sunt inutile. Domnia sa arată că ar fi fost surprins dacă ar fi fost alte păreri. Din punctul d-ului de vedere d-nii consilieri nu aveau cum să aibă alte păreri. Precizează că s-a ținut un concurs, a fost un reprezentant al Ministrului Culturii, întâmplător PDL-ist. Aminteste d-lui consilier Horjea că inițial nu a fost de acord cu numirea ca director interimar a d-lui Sbirnea.

Dl viceprimar mai arată că în general consilierii opoziției nu sunt de acord să se construiască nimic la Rimnicu Sărat.

Domnia sa menționează că d-na director are girul conducerii municipiului să realizeze proiectele care și le-a propus, mai ales că alături de dansa vor fi și mulți voluntari, printre aceștia și profesori. Mulumeste d-lui Sbirnea pentru activitatea depusă, dar acesta va reveni pe postul de consilier personal al d-lui primar pentru că acolo este nevoie de el.

Mai arată că la Festivalul Orasului, V. Gavrila a fost surprins de condițiile de la Casa de Cultura, însă domnii consilieri nu au participat la această activitate ca să sesizeze acest lucru.

Dl Horjea precizează că nu a făcut comentarii negative în legătură cu ceea ce s-a realizat la Casa de Cultura. Din acest motiv a laudat activitatea fostului director.

Dl viceprimar arată că și directorul Casei de Cultura Buzău este profesor cu normă întreagă și își face foarte bine treaba. Mai precizează că d-na Vilcu a desfășurat tot timpul activitate la Casa de Cultura. Este un om care se bucură de respect în rândul profesorilor.

Dl Tociu arată că este de acord cu punctul de vedere al d-lui Minzala, referitor la faptul că instituția nu are personal suficient. Mai precizează că întrucât noul director este și profesor cu normă întreagă, cum se va descurca având în vedere că va semna un contract full time. Se întreba dacă va putea face față programului.

Dl consilier mentioneaza ca s-a reprosat consilierilor ca nu au participat la manifestarile culturale ale orasului, insa considera ca aceste reprosuri nu sunt fondate avand in vedere faptul ca nu au fost invitati.

Dl Ambrinoc precizeaza ca o cunoaste pe d-na Vilcu foarte bine, au fost colegi de liceu si inca din acea perioada era preocupata de actiuni cu elevii. In perioada 1997 – 2000, cand a mai fost directorul institutiei a facut cultura asa cum a putut. Ca reprezentant al cadrelor didactice ii acorda sprijin si intreaba consilierii opozitiei de ce nu au avut nici un candidat la concurs, avand in vedere faptul ca in Consiliul Local a fost aprobat calendarul concursului.

Dl Sofronie mentioneaza ca opozitia ar dori sa aiba in randurile ei o persoana precum d-na Vilcu. Arata ca in proiect sunt prevazute niste termene, respectiv 2011, 2012. Considera ca directoare trebuie sa fie lasata sa realizeze ce si-a propus, urmand ca la sfarsitul fiecarui an sa i se analizeze activitatea.

Dl primar multumeste d-lui Horjea pentru aprecierea activitatii d-lui Sbirnea si precizeaza ca are nevoie de el ca si consilier personal.

Mai arata ca d-na Vilcu a implementat cu succes foarte multe proiecte, are sustinerea domniei sale si a intregii echipe, stie ca este un profesor de exceptie si trebuie sa-i uram succes.

Nemaifiind exprimate alte puncte de vedere, proiectul de hotarare este supus votului domnilor consilieri si adoptat cu 14 voturi pentru, 3 abtineri (dl Horjea, dl.Pascalin si d-na Coman) si 2 voturi impotriva (dl. Tociu si dl. Florescu).

D-na consilier Puscasu Cornelia, presedintele de sedinta anunta ca dl primar trebuie sa plece pentru ca este asteptat la o lucrare pe B-dul Eroilor.

Dl primar paraseste sala.

In continuare, d-na consilier Puscasu Cornelia, presedintele sedintei supune discutiei domnilor consilieri proiectul de hotarare privind aprobarea planului de ocupare al functiilor publice al aparatului de specialitate al Primarului municipiului Rm.Sarat pe anul 2012

Dl Minzala intreaba daca cele 6 functii ramase vacante nu au putut fi ocupate pentru ca nu da voie legea sau pentru ca au ramas neocupate pe parcurs.

D-ra Horohai arata ca nici legislatia nu permite ocuparea acestora si au si au fost vacantate si pe parcursul anului.

Nemaifiind exprimate alte puncte de vedere, proiectul de hotarare este supus votului domnilor consilieri si adoptat cu 19 voturi pentru.

In continuare, d-na consilier Puscasu Cornelia, presedintele sedintei supune discutiei domnilor consilieri proiectul de hotarare privind aprobarea planului de ocupare al functiilor publice al Serviciului Public Local de Evidenta a Persoanelor al municipiului Rm. Sarat pe anul 2012

Nemaifiind exprimate alte puncte de vedere, proiectul de hotarare este supus votului domnilor consilieri si adoptat cu 19 voturi pentru.

In continuare, d-na consilier Puscasu Cornelia, presedintele sedintei supune discutiei domnilor consilieri proiectul de hotarare privind aprobarea planului de ocupare al functiilor publice al Politiei Locale a municipiului Rm. Sarat pe anul 2012.

Dl Tociu precizeaza ca legislatia se va schimba. Considera ca si acest plan de ocupare a functiilor se va modifica in conformitate cu legislatia in vigoare.

Nemaifiind exprimate alte puncte de vedere, proiectul de hotarare este supus votului domnilor consilieri si adoptat cu 19 voturi pentru.

In continuare, d-na consilier Puscasu Cornelia, presedintele sedintei supune discutiei domnilor consilieri proiectul de hotarare privind vanzarea catre d-na Merisescu Madalina Maria a terenului proprietate privata a

municipiului Rm. Sarat in suprafata de 4,75 mp, reprezentnd teren – cota indiviza aferenta spatiului comercial situat in str. Victoriei, bl.15C, parter

Nemaifiind exprimate alte puncte de vedere, proiectul de hotarare este supus votului domnilor consilieri si adoptat cu 19 voturi pentru.

In continuare, d-na consilier Puscasu Cornelia, presedintele sedintei supune discutiei domnilor consilieri proiectul de hotarare privind vanzarea catre dl Dobrin Octavian Cosmin a terenului proprietate privata a municipiului Rm. Sarat, concesionat in vederea construirii unei locuinte proprietate personala, situat in cartierul Anghel Saligny – parcela 300

Nemaifiind exprimate alte puncte de vedere, proiectul de hotarare este supus votului domnilor consilieri si adoptat cu 19 voturi pentru.

Dl viceprimar paraseste sala.

Se trece la discutarea ultimului punct al ordinii de zi **Alte probleme ale activitatii curente.**

Dl Tociu aduce la cunostinta d-lor consilieri faptul ca a depus o cerere in conformitate cu prevederile Legii nr.544/2001 prin care a solicitat rapoartele Curtii de Conturi din perioada 2009 – 2010. Precizeaza ca, Consiliul Local avea de rezolvat problema de la Clubul Sportiv, din acest motiv a solicitat cele trei documente.

Dl Horjea arata ca s-a demarat proiectul de reabilitare si modernizare a B-dului Eroilor. Intreaba daca exista un proiect pentru executarea acestor lucrari si daca se respecta acest proiect.

Dl Minzala precizeaza ca acest proiect se deruleaza din fonuri pe care Consiliul Local le-a luat cu imprumut si le va plati din anul 2012. Pe mijlocul strazii este o linie de canalizare, motiv pentru care acolo va fi realizat un scuar. Mai arata ca deocamdata nu sunt probleme deoarece si domnia sa urmareste aceasta lucrare.

Dl Florescu mentioneaza ca trebuia mai intai decopertat nu doar razuit.

Mai precizeaza ca in presa a aparut un articol privind desfiintarea garajelor din zona Topliceni si zona Dig. Sunt focare de infectie, trebuie daramata desfiintarea acestora si sa se faca curatenie.

Dl Pascalin intreaba cine urmareste lucrarea de asfaltare a B-dului Eroilor si cine confirma situatia de lucrari.

Dl Tociu intreaba de ce un abonament de parcare universal costa 100 lei.

Dl Horjea solicita sa se aduca la cunostinta d-lui primar faptul ca cetatenii suna la ADP pentru blocarea rotilor pentru cei care ocupa parcarile de rezidenta si nu raspunde nimeni. Sa se procedeze la fel ca si pentru parcarile cu plata.

Dl Iuga recomanda ca cei de la ACVATERM sa-si faca un regulament pentru parcare. ADP nu mai are competenta.

In incheiere, d-na consilier Puscasu Cornelia, presedintele sedintei, declara inchise lucrarile sedintei, multumind tuturor pentru colaborare.

Drept pentru care s-a incheiat prezentul proces – verbal, in 2 (doua) exemplare, spre cele legale.

**Presedintele sedintei,
Consilier Puscasu Cornelia**

**Secretarul
Municipiului Rm. Sarat
Jr. Dogarescu Daniela**

PROCES VERBAL

Incheiat astazi **27.10.2011 orele 14⁰⁰**, cu ocazia sedintei ordinare a Consiliului Local al municipiului Rm. Sarat.

Astazi, data de mai sus, prin Dispozitia nr.3020/20.10.2011 a primarului municipiului Rm. Sarat, a fost convocata sedinta ordinara a Consiliului Local al municipiului Rm. Sarat.

La lucrarile sedintei ordinare au fost prezenti 19 consilieri locali, din totalul celor 19 consilieri din componenta Consiliului Local.

La sedinta, participa, fara drept de vot, dl. Viorel Holban, primarul municipiului Rm. Sarat si d-na Dogarescu Daniela, secretarul municipiului.

De asemenea, mai participa in calitate de invitati d-na Vilcu Violeta - director Casa de Cultura „Florica Cristoforeanu”, d-na Vagyas Davidoiu Manuela - director Administratie Publica Locala, dl.Fortu Macovei - director economic, d-ra Horohai Georgiana - consilier juridic, reprezentanti mass – media locala.

Proiectul ordinii de zi al sedintei de lucru ordinare a fost adus la cunostinta publica in termen legal de catre secretarul municipiului, prin intermediul presei locale si al paginii de internet si cuprinde urmatoarele proiecte de hotarare:

I. Proiect de hotarare privind aprobarea rezultatului final al concursului de proiecte de management, a proiectului de management castigator si a duratei pentru care se va incheia contractul de management la Casa de Cultura “Florica Cristoforeanu” Rm. Sarat

II. Proiect de hotarare privind aprobarea planului de ocupare al functiilor publice al aparatului de specialitate al Primarului municipiului Rm.Sarat pe anul 2012

III. Proiect de hotarare privind aprobarea planului de ocupare al functiilor publice al Serviciului Public Local de Evidenta a Persoanelor al municipiului Rm. Sarat pe anul 2012

IV. Proiect de hotarare privind aprobarea planului de ocupare al functiilor publice al Politiei Locale a municipiului Rm. Sarat pe anul 2012

V.Proiect de hotarare privind vanzarea catre d-na Merisescu Madalina Maria a terenului proprietate privata a municipiului Rm. Sarat in suprafata de 4,75 mp, reprezentnd teren – cota indiviza aferenta spatiului comercial situat in str. Victoriei, bl.15C, parter

VI.Proiect de hotarare privind vanzarea catre dl Dobrin Octavian Cosmin a terenului proprietate privata a municipiului Rm. Sarat, concesionat in vederea construirii unei locuinte proprietate personala, situat in cartierul Anghel Saligny – parcela 300

VII. Alte probleme ale activitatii curente

Lucrarile sedintei sunt deschise de care d-na Dogarescu Daniela, secretarul municipiului, care anunta ca sedinta este legal constituita, fiind convocata in termen legal prin dispozitia domnului primar, apoi anunta cvorumul sedintei.

D-na secretar: „Buna ziua domnilor consilieri. Din numarul total de 19 membri ai Consiliului Local sunt prezenti 19 consilieri”

Se supune aprobarii plenului Consiliului Local procesul verbal al sedintei ordinare din data de 29.09.2011, cu mentiunea ca acesta a fost semnat de catre presedintele de sedinta si secretarul municipiului, proces verbal postat si pe site-ul Primariei municipiului Rm. Sarat, judetul Buzau.

Cu 15 voturi pentru si 1 abtinere (dl. Tociu), domnii consilieri aproba procesul verbal al sedintei ordinare din data de 29.09.2011, in forma prezentata.

In continuare, d-na Dogarescu Daniela, secretarul municipiului adreseaza rugamintea d-nei Puscasu Cornelia, presedintele de sedinta sa preia conducerea lucrarilor.

D-na consilier Puscasu Cornelia, presedintele sedintei:

„Buna ziua si bine ne-am reintilnit. Supun votului dumneavoastra cele 8 puncte de pe ordinea de zi.

Cine este pentru aprobarea ordinii de zi?”

Cu unanimitate de voturi, domnii consilieri aproba ordinea de zi.

D-na consilier Puscasu Cornelia, presedintele sedintei, propune inceperea discutarii proiectelor de pe ordinea de zi si supune atentiei d-lor consilieri primul punct al acesteia, respectiv proiectul de hotarare privind aprobarea rezultatului final al concursului de proiecte de management, a proiectului de management castigator si a duratei pentru care se va incheia contractul de management la Casa de Cultura “Florica Cristoforeanu” Rm. Sarat.

Dl. Minzala precizeaza ca a ramas dezamagit de proiectul de management prezentat. Considera ca ceea ce se precizeaza in esenta este incurajator inasa nu este specificata cu claritate posibilitatea infiintarii centrelor la care se face refrire. Domnia sa intreaba din ce fonduri va fi deschis un magazin, cine va coordona activitatea centrelor ce urmeaza sa fie infiintate, avand in vedere faptul ca in organigrama institutiei sunt doar 3 functii.

D-na Vilcu precizeaza ca, Casa de Cultura trebuie vazuta ca un centru cultural. Acolo vor functiona o scoala de dans, scoala de pictura, toate cu personalitate juridica. Arata ca acestea vor fi finantate din bugetul institutiei, alocat de Consiliul Local si apoi din fonduri proprii. Mai arata ca deja a fost depus la Fondul Cultural un proiect, ce urmeaza sa fie finantat cu fonduri de la Ministerul Culturii. Exista axe pe care se poate licita pentru alocare de fonduri.

In continuare d-na Vilcu mentioneaza ca se va incerca promovarea turismului ecumenic, infiintarea unui centru cultural, respectiv amplasarea lui la intrarea in oras sau in parcul din piata centrala. In ceasta locatie se vor vinde suveniruri realizare in ateliere proprii de creatie.

Mai arata ca in Casa de Cultura exista un centru de creatie care poate fi imbunatatit. Ansamblul Folcloric va fi reinfiantat si va fi finantat de Centrul Cultural Buzau. Va exista si un centru de reconversie profesionala, finantat din fonduri europene.

Domnia sa precizeaza ca anul viitor activitatea institutiei va fi analizata in Consiliul Local si domnii consilieri vor vedea rezultatele.

Dl Minzala intreaba cine va coordona activitatea compartimentelor, cu ce personal se va desfasura aceasta activitate, avand in vedere organigrama institutiei.

D-na Vilcu arata ca aceste proiecte vor avea sustinere financiara atat pentru functionare cat si pentru conducere. Se vor face contracte de colaborare in acest sens.

Dl Minzala precizarea ca daca d-na directoare va lucra ca director la Casa de Cultura asa cum a lucrat si in alt domeniu in care si-a desfasurat activitatea, domnia sa are indoieli ca activitatea institutiei va fi buna.

Dl Horjea regreta ca dl. Sbirnea nu a participat la concurs. Domnia sa considera ca acesta a demonstrat ca este un om capabil sa rezolve problemele Casei de Cultura. Arata ca nimeni nu vorbeste despre activitatea d-lui Sbarnea, care a fost foarte buna si ii multumeste public pentru aceasta.

În continuare dl consilier Horjea menționează că a studiat proiectul de management al d-nei Vilcu, care inițial i s-a părut foarte bine structurat, dar și fantezist. Va încerca să urmărească, dacă obiectivele propuse vor fi duse la îndeplinire. Consideră că d-na directoare trebuie să se gândească foarte bine la autofinanțarea activității instituției.

Domnia sa consideră că d-na directoare nu se va putea ocupa foarte temeinic de problemele instituției având în vedere faptul că este angrenată și în alte activități, respectiv este și profesor cu norma întreagă de predare.

Dl consilier mai arată că în cadrul comisiei din care face parte a votat pentru avizarea proiectului de hotărâre, însă la votul în plen se va abține deoarece marti a urmărit emisiunea postului local de televiziune, unde d-na directoare a fost invitată și a rămas dezamăgit de atitudinea acesteia în emisiune.

Dl. Florescu menționează că nu vrea să facă un comentariu rautacios, însă crede că la acest concurs trebuia să se înscrie mai mulți concurenți sau să castige o altă persoană. Arată că a studiat proiectul și consideră că finanțarea este dezastruoasă, partea de autofinanțare nu crede că poate funcționa la parametrii proiectului. Mai arată că d-na Vilcu a dat dovadă competenței manageriale în perioada 1997 – 2000, când a mai fost director al acestei instituții și consideră că din acest punct de vedere are mare curaj să revină directorul Casei de Cultură.

Dl consilier crede că d-na Vilcu este un profesor deosebit și programul său este foarte încărcat, având în vedere faptul că este președintele la foarte multe asociații și fundații. Domnia sa consideră că punctajul înrunit este de cartea recordurilor, respectiv la toate probele 8,93. Precizează că va vota împotriva acestui proiect de hotărâre.

Dl viceprimar consideră că toate discuțiile sunt inutile. Domnia sa arată că ar fi fost surprins dacă ar fi fost alte păreri. Din punctul d-ului de vedere d-nii consilieri nu aveau cum să aibă alte păreri. Precizează că s-a ținut un concurs, a fost un reprezentant al Ministrului Culturii, întâmplător PDL-ist. Aminteste d-lui consilier Horjea că inițial nu a fost de acord cu numirea ca director interimar a d-lui Sbirnea.

Dl viceprimar mai arată că în general consilierii opoziției nu sunt de acord să se construiască nimic la Rimnicu Sărat.

Domnia sa menționează că d-na director are girul conducerii municipiului să realizeze proiectele care și le-a propus, mai ales că alături de dansa vor fi și mulți voluntari, printre aceștia și profesori. Mulumeste d-lui Sbirnea pentru activitatea depusă, dar acesta va reveni pe postul de consilier personal al d-lui primar pentru că acolo este nevoie de el.

Mai arată că la Festivalul Orasului, V. Gavrila a fost surprins de condițiile de la Casa de Cultură, însă domnii consilieri nu au participat la această activitate ca să sesizeze acest lucru.

Dl Horjea precizează că nu a făcut comentarii negative în legătură cu ceea ce s-a realizat la Casa de Cultură. Din acest motiv a laudat activitatea fostului director.

Dl viceprimar arată că și directorul Casei de Cultură Buzău este profesor cu norma întreagă și își face foarte bine treaba. Mai precizează că d-na Vilcu a desfășurat tot timpul activitate la Casa de Cultură. Este un om care se bucură de respect în rândul profesorilor.

Dl Tociu arată că este de acord cu punctul de vedere al d-lui Minzala, referitor la faptul că instituția nu are personal suficient. Mai precizează că întrucât noul director este și profesor cu norma întreagă, cum se va descurca având în vedere că va semna un contract full time. Se întreba dacă va putea face față programului.

Dl consilier mentioneaza ca s-a reprosat consilierilor ca nu au participat la manifestarile culturale ale orasului, insa considera ca aceste reprosuri nu sunt fondate avand in vedere faptul ca nu au fost invitati.

Dl Ambrinoc precizeaza ca o cunoaste pe d-na Vilcu foarte bine, au fost colegi de liceu si inca din acea perioada era preocupata de actiuni cu elevii. In perioada 1997 – 2000, cand a mai fost directorul institutiei a facut cultura asa cum a putut. Ca reprezentant al cadrelor didactice ii acorda sprijin si intreaba consilierii opozitiei de ce nu au avut nici un candidat la concurs, avand in vedere faptul ca in Consiliul Local a fost aprobat calendarul concursului.

Dl Sofronie mentioneaza ca opozitia ar dori sa aiba in randurile ei o persoana precum d-na Vilcu. Arata ca in proiect sunt prevazute niste termene, respectiv 2011, 2012. Considera ca directoare trebuie sa fie lasata sa realizeze ce si-a propus, urmand ca la sfarsitul fiecarui an sa i se analizeze activitatea.

Dl primar multumeste d-lui Horjea pentru aprecierea activitatii d-lui Sbirnea si precizeaza ca are nevoie de el ca si consilier personal.

Mai arata ca d-na Vilcu a implementat cu succes foarte multe proiecte, are sustinerea domniei sale si a intregii echipe, stie ca este un profesor de exceptie si trebuie sa-i uram succes.

Nemaifiind exprimate alte puncte de vedere, proiectul de hotarare este supus votului domnilor consilieri si adoptat cu 14 voturi pentru, 3 abtineri (dl Horjea, dl.Pascalin si d-na Coman) si 2 voturi impotriva (dl. Tociu si dl. Florescu).

D-na consilier Puscasu Cornelia, presedintele de sedinta anunta ca dl primar trebuie sa plece pentru ca este asteptat la o lucrare pe B-dul Eroilor.

Dl primar paraseste sala.

In continuare, d-na consilier Puscasu Cornelia, presedintele sedintei supune discutiei domnilor consilieri proiectul de hotarare privind aprobarea planului de ocupare al functiilor publice al aparatului de specialitate al Primarului municipiului Rm.Sarat pe anul 2012

Dl Minzala intreaba daca cele 6 functii ramase vacante nu au putut fi ocupate pentru ca nu da voie legea sau pentru ca au ramas neocupate pe parcurs.

D-ra Horohai arata ca nici legislatia nu permite ocuparea acestora si au si au fost vacantate si pe parcursul anului.

Nemaifiind exprimate alte puncte de vedere, proiectul de hotarare este supus votului domnilor consilieri si adoptat cu 19 voturi pentru.

In continuare, d-na consilier Puscasu Cornelia, presedintele sedintei supune discutiei domnilor consilieri proiectul de hotarare privind aprobarea planului de ocupare al functiilor publice al Serviciului Public Local de Evidenta a Persoanelor al municipiului Rm. Sarat pe anul 2012

Nemaifiind exprimate alte puncte de vedere, proiectul de hotarare este supus votului domnilor consilieri si adoptat cu 19 voturi pentru.

In continuare, d-na consilier Puscasu Cornelia, presedintele sedintei supune discutiei domnilor consilieri proiectul de hotarare privind aprobarea planului de ocupare al functiilor publice al Politiei Locale a municipiului Rm. Sarat pe anul 2012.

Dl Tociu precizeaza ca legislatia se va schimba. Considera ca si acest plan de ocupare a functiilor se va modifica in conformitate cu legislatia in vigoare.

Nemaifiind exprimate alte puncte de vedere, proiectul de hotarare este supus votului domnilor consilieri si adoptat cu 19 voturi pentru.

In continuare, d-na consilier Puscasu Cornelia, presedintele sedintei supune discutiei domnilor consilieri proiectul de hotarare privind vanzarea catre d-na Merisescu Madalina Maria a terenului proprietate privata a

municipiului Rm. Sarat in suprafata de 4,75 mp, reprezentnd teren – cota indiviza aferenta spatiului comercial situat in str. Victoriei, bl.15C, parter

Nemaifiind exprimate alte puncte de vedere, proiectul de hotarare este supus votului domnilor consilieri si adoptat cu 19 voturi pentru.

In continuare, d-na consilier Puscasu Cornelia, presedintele sedintei supune discutiei domnilor consilieri proiectul de hotarare privind vanzarea catre dl Dobrin Octavian Cosmin a terenului proprietate privata a municipiului Rm. Sarat, concesionat in vederea construirii unei locuinte proprietate personala, situat in cartierul Anghel Saligny – parcela 300

Nemaifiind exprimate alte puncte de vedere, proiectul de hotarare este supus votului domnilor consilieri si adoptat cu 19 voturi pentru.

Dl viceprimar paraseste sala.

Se trece la discutarea ultimului punct al ordinii de zi **Alte probleme ale activitatii curente.**

Dl Tociu aduce la cunostinta d-lor consilieri faptul ca a depus o cerere in conformitate cu prevederile Legii nr.544/2001 prin care a solicitat rapoartele Curtii de Conturi din perioada 2009 – 2010. Precizeaza ca, Consiliul Local avea de rezolvat problema de la Clubul Sportiv, din acest motiv a solicitat cele trei documente.

Dl Horjea arata ca s-a demarat proiectul de reabilitare si modernizare a B-dului Eroilor. Intreaba daca exista un proiect pentru executarea acestor lucrari si daca se respecta acest proiect.

Dl Minzala precizeaza ca acest proiect se deruleaza din fonuri pe care Consiliul Local le-a luat cu imprumut si le va plati din anul 2012. Pe mijlocul strazii este o linie de canalizare, motiv pentru care acolo va fi realizat un scuar. Mai arata ca deocamdata nu sunt probleme deoarece si domnia sa urmareste aceasta lucrare.

Dl Florescu mentioneaza ca trebuia mai intai decopertat nu doar razuit.

Mai precizeaza ca in presa a aparut un articol privind desfiintarea garajelor din zona Topliceni si zona Dig. Sunt focare de infectie, trebuie daramata desfiintarea acestora si sa se faca curatenie.

Dl Pascalin intreba cine urmareste lucrarea de asfaltare a B-dului Eroilor si cine confirma situatia de lucrari.

Dl Tociu intreaba de ce un abonament de parcare universal costa 100 lei.

Dl Horjea solicita sa se aduca la cunostinta d-lui primar faptul ca cetatenii suna la ADP pentru blocarea rotilor pentru cei care ocupa parcarile de rezidenta si nu raspunde nimeni. Sa se procedeze la fel ca si pentru parcarile cu plata.

Dl Iuga recomanda ca cei de la ACVATERM sa-si faca un regulament pentru parcare. ADP nu mai are competenta.

In incheiere, d-na consilier Puscasu Cornelia, presedintele sedintei, declara inchise lucrarile sedintei, multumind tuturor pentru colaborare.

Drept pentru care s-a incheiat prezentul proces – verbal, in 2 (doua) exemplare, spre cele legale.

**Presedintele sedintei,
Consilier Puscasu Cornelia**

**Secretarul
Municipiului Rm. Sarat
Jr. Dogarescu Daniela**